



Следователи Грозненского МСО поздравили с Новым годом 11-летнего мальчика в селе Пролетарское



В село Пролетарское приехали следователи Грозненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике, чтобы поздравить с Новым годом 11-летнего Абдуллаха.

Новый год - это возможность творить добрые дела, быть немного волшебником для детей, которые в силу различных жизненных обстоятельств особенно нуждаются в сказке, любви и внимании.

Абдуллах рано остался без мамы и сейчас со старшими братом и сестрой проживает вместе с бабушкой. Мальчик для своих 11 лет серьезен не по годам, он давно не верит в Деда Мороза, но искренне был рад гостям и новогодним подаркам. В своем классе Абдуллах один из лучших учеников, он изучает арабский язык и увлекается футболом, поэтому подаренный мальчику футбольный мяч стал для него сюрпризом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следователи пожелали мальчику и его родным, счастья, здоровья и благополучия в Новом году.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1755809>